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５．歴史まちづくりについて 

 

問２７ 和歌山市歴史的風致維持向上計画の認知状況 

 

問２７ 和歌山市歴史的風致維持向上計画を知っていますか？あてはまるものを１つお選びくだ

さい。 

１．計画を読んだことがある 

２．聞いたことはあるが、計画の内容については詳しく知らない 

３．知らない 

 

和歌山市歴史的風致維持向上計画の認知状況について、全体では「知らない」と回答された方の割合

が最も高く 76.1％となった。 

年代別では、「計画を読んだことがある」と「聞いたことはあるが、計画の内容については詳しく知ら

ない」を合わせた割合が最も高かったのは「80歳以上」（33.8％）となった。次いで「70～79歳」（28.6％）

と続き、高い年代において認知されている傾向が見られた。 

地域別では、いずれの地域も「知らない」が 70％を超えている。 
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 
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問２８ 各歴史的風致の認知状況 

 

問２８ 和歌山市歴史的風致維持向上計画では１０の歴史的風致を定めていますが、各歴史的風

致の人々の営みを知っていますか？あてはまるものを全てお選びください。 

１．景勝地和歌の浦にみる歴史的風致（和歌祭、天神祭、和歌の浦の景観を守る活動） 

２．紀三井寺にみる歴史的風致（三井水の利用と保全活動など） 

３．和歌浦湾の漁業集落にみる歴史的風致（雑賀崎の旧正月、幟揚げ神事、潮祭など） 

４．城下町和歌山にみる歴史的風致（和歌山城・内川の保全活動など） 

５．加太春日神社の海老祭にみる歴史的風致（海老祭） 

６．葛城修験にみる歴史的風致（本山派修験道・春の峰入り） 

７．熊野古道にみる歴史的風致（熊野参詣と熊野古道の歴史を伝える活動） 

８．三社詣にみる歴史的風致（三社詣（日前宮、伊太祁曽神社、竈山神社）、三社の祭礼） 

９．木ノ本の獅子舞にみる歴史的風致（木ノ本の獅子舞） 

10．団七踊にみる歴史的風致（団七踊） 

 

各歴史的風致の認知状況について、最も多かった回答は「景勝地和歌の浦にみる歴史的風致（和歌祭、

天神祭、和歌の浦の景観を守る活動）」（40.3％）となった。次いで、「熊野古道にみる歴史的風致（熊野

参詣と熊野古道の歴史を伝える活動）」（34.4％）、「城下町和歌山にみる歴史的風致（和歌山城・内川の

保全活動など）」（24.2％）と続いた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.3%

8.2%

14.1%

24.2%

9.5%

1.6%

34.4%

22.2%

21.1%

2.6%

33.2%

0% 20% 40% 60%

景勝地和歌の浦にみる歴史的風致

（和歌祭、天神祭、和歌の浦の景観を守る活動）

紀三井寺にみる歴史的風致

（三井水の利用と保全活動など）

和歌浦湾の漁業集落にみる歴史的風致

（雑賀崎の旧正月、幟揚げ神事、潮祭など）

城下町和歌山にみる歴史的風致

（和歌山城・内川の保全活動など）

加太春日神社の海老祭に

みる歴史的風致（海老祭）

葛城修験にみる歴史的風致

（本山派修験道・春の峰入り）

熊野古道にみる歴史的風致

（熊野参詣と熊野古道の歴史を伝える活動）

三社詣にみる歴史的風致

（三社詣（日前宮、伊太祁曽神社、

竈山神社）、三社の祭礼）

木ノ本の獅子舞にみる歴史的風致

（木ノ本の獅子舞）

団七踊にみる歴史的風致（団七踊）

不明
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問２９ 重点区域にて歴史的風致の維持向上のために取り組むべきこと 

 

問２９ 和歌山市歴史的風致維持向上計画では、１から３の歴史的風致のエリアを重点区域（和

歌の浦区域）として、文化財や歴史的な建造物等とそれらに結び付いた人々の活動の維持

や発展に重点的に取り組み、当該区域の歴史的風致の維持向上を効果的に推進することと

していますが、特に取り組むべきことは何だと思いますか？あてはまるものを１つお選び

ください。 

１．歴史的建造物の保全 

２．電線地中化などの道路美装化 

３．公園・広場整備 

４．観光・情報発信等の拠点施設整備 

５．飲食店等の増加 

６．宿泊施設の増加 

７．公共交通などアクセス環境改善 

８．まちなみの統一化 

９．空家対策 

10．伝統文化活動の普及啓発や支援 

 

重点区域にて歴史的風致の維持向上のために取り組むべきこととして、全体で最も多かった回答は

「公共交通などアクセス環境改善」（20.8％）となった。次いで「歴史的建造物の保全」（12.5％）、「空

家対策」（12.2％）と続いた。 

年代別では、「公共交通などアクセス環境改善」を回答した割合は 20 歳代～60 歳代にて 20％を超え

る結果となった。また、「空家対策」を回答した割合は 40歳代以上の各年代で 10％を超える結果となっ

た。 

地域別では、「公共交通などアクセス環境改善」を回答した割合が最も高かった地域は「河北部」

（26.3％）となった。また、「空家対策」を回答した割合が最も高かった地域は「東部」（15.5％）とな

った。 
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公共交通などアクセス環境改善 まちなみの統一化

空家対策 伝統文化活動の普及啓発や支援

不明不明
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＜年代別＞ 
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